Test znalostí – obchodní provoz A
Retailingová firma (RF) a její řízení

1. Která z uvedených charakteristik se nejméně hodí pro RF:

a. Mezinárodně aktivní MO podnik

b. Disponuje vysoce sofistikovaným informačním systémem

c. Využívá k prodeji zejména síť supermarketů

d. Má k dispozici vlastní logistické zázemí a distribuční systém
2. RF vyrábí vlastní značkové zboží:

a. Ano, vyrábí

b. Ne, nevyrábí
3. Vedoucí prodejny (obchodní jednotky) v řetězcové firmě plní zejména:

a. Zajišťuje nákup a skladování zboží

b. Zajišťuje hladký chod provozu prodejny

c. Zabývá se průzkumem trhu a řízením cen zboží
4. Provozní koncentrací maloobchodních firem rozumíme zejména:

a. Zvyšuje se velikost provozních jednotek (obchodů)

b. Menší firmy se spojují do větších celků, aby ovládli větší část trhu

c. Firmy rozšiřují svou působnost do zahraničí
5. Mezi primární procesy, které se uskutečňují v RF při realizaci jejich klíčových úkolů řadíme. Označ, co se nehodí:

a. Skladování

b. Prodej

c. Zajištění zdrojů financování

d. Poskytování služeb a poprodejní servis 
6. Obsahovou náplní funkce řízení obchodního provozu je zejména. Označ dvě správné odpovědi.

a. Organizace pracovní doby

b. Vyhledávání nejvhodnějších dodavatelů
c. Sledování výkonů (produktivity práce) prodejen
7. Informační systémy v oblasti RF řeší zejména.  Označ, co se nehodí.

a. Zajištění co nejvýhodnějších nákupních podmínek

b. Zajistit co nejnižší náklady na vnější logistiku
c. Procesy matematické simulace a predikce prodeje zboží
8. Front-officce procesy zahrnují zejména:
a. Řízení pokladních  systémů
b. Řízení pohybu zásob zboží

c. Řízení doplňkových systémů (váhové systémy)
9. V back-officech procesech hraje důležitou roli forecasting. V čem spočívá podstata. Vyber nejlepší odpověď.

a. Je základem pro automatizaci nákupu v obchodě

b. Je významnou podporou při tvorbě ceny

c. Je významnou podporou při tvorbě zásob
10. Head-office procesy mají za úkol podporovat zejména. Vyber nejlepší odpověď:

a. Personální zabezpečení RF

b. Finanční, ekonomické a controllingové procesy

c. Logistické procesy
11. Co je podstatou programu Spaceman?

a) Program umožňuje jednotné řízení  uložení zboží na prodejní ploše a v regálech

b) Program je určen pro řízení základních procesů souvisejících s činností firmy

c) Program je určen pro řízení ekonomických činností firmy
12. Tesco poskytuje následující druhy služeb. Označ, co se nejméně hodí:

a) Finanční služby

b) Instalace a opravy prodávaného zboží

c) Služby na internetu
13. Které sítě prodejen provozuje obchodní řetězec Schwarz? Označ, co se nehodí:

a) Kaufland

b) Albert

c) Lidl
14. Hypermarket Tesco Nový Smíchov má plochu x m2 a prodává se zde x druhů zboží.
a) 5000, 25 000

b) 15 000, 50 000

c) 9000, 25 0000

